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Η Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά εκπροσωπήθηκε στο περιφερειακό
συμβούλιο μετά τις εκλογές του 2014 από τον αγωνιστή δάσκαλο Θανάση Αγαπητό, οποίος
παραιτήθηκε στα πλαίσια των διαδικασιών εναλλαγής που αποφάσισε η συνέλευση της κίνησης.

Η παρουσία του Θ. Αγαπητού στο περιφερειακό συμβούλιο κρίθηκε θετική, αντίστοιχη με τις
προγραμματικές αρχές της Ανταρσίας στην Κ. Μακεδονία και ουσιαστική συμβολή στήριξης του λαϊκού
κινήματος.

Για το υπόλοιπο μέρος της θητείας του περιφερειακού συμβουλίου την εκπροσώπηση ανέλαβε από τη
Δευτέρα 23/4 ο Ζήσης Κλεισιάρης, μέλος παλιότερα του ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου
Θεσσαλονίκης με την Εναλλακτική Πρωτοβουλία, με σταθερή συμμετοχή στη δράση του Συντονισμού
Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης ενάντια στους πλειστηριασμούς. Το 2014 ήταν υποψήφιος με την
Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης.

Με τον Ζ. Κλεισιάρη να την εκπροσωπεί πλέον στο περιφερειακό συμβούλιο, η Ανταρσία στην Κ.
Μακεδονία θα συνεχίσει την προσπάθεια για ένα εργατικό και λαϊκό κίνημα αντίστασης και
ανατροπής της μνημονιακής βαρβαρότητας που επιβάλλουν κυβέρνηση, ΕΕ και ΔΝΤ.

Ενάντια στην πολιτική που δίνει χάρισμα την Κ. Μακεδονία, τη γη, τις υποδομές και τη δουλειά του λαού
της, στις πολυεθνικές, τους εργοδότες και τους μεγαλοαγρότες, την κάνει στρατόπεδο του ΝΑΤΟ.

Για την απελευθέρωση από χρέος, μνημόνια, ευρώ και ΕΕ.

Για να καταργηθεί ο αντιδημοκρατικός και αντιλαϊκός Καλλικράτης που πνίγει τις τοπικές κοινωνίες και
τους αγώνες τους, επιβάλλοντας ένα τοπικό κράτος-στήριγμα των συμφερόντων του κεφαλαίου.

Για να αναπτυχθεί ένα αντιπολεμικό κίνημα, ενάντια σε ιμπεριαλισμό, εθνικισμό, φασισμό, ρατσισμό.

Για την Ειρήνη στις δυο πλευρές του Αιγαίου, για να μη χυθεί αίμα προκειμένου οι πολυεθνικές να
ρουφήξουν το πετρέλαιο των ΑΟΖ.

Για την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες που είναι θύματα του πολέμου και της ιμπεριαλιστικής επέμβασης.

Για να βγει η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και τους αντιδραστικούς άξονες που στήνουν οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί
τους.

Σε αυτή την κατεύθυνση θα συμβάλλει στην προσπάθεια για μια άλλη, μια αντικαπιταλιστική και
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επαναστατική Αριστερά, μια δύναμη που θα ανοίξει το δρόμο για δικαιωθούν οι αγώνες και τα όνειρα
του λαού σε μια κοινωνία του σοσιαλισμού και της κοινωνικής απελευθέρωσης.


